В ЕНОК
чазета про маленьких для больших

*№20* 



декабрь 2018

Приглашаем всех на Новогодние праздники!

### Детский утренник -

## Уголок психолога

событие торжественное, но не совсем праздник. Заветный день, скорее напоминает экзамен, котором малыши на продемонстрировать родителям результаты подготовки к празднику. Это важное событие в жизни ребенка, где он учится сочетать удовольствия с обязательствами и получает возможность впервые проявить свои творческие способности.

Многие родители, узнав о предстоящем утреннике, испытывают волнение. Не стоит заранее накручивать себя и ребенка, подойдите к воспитателю и узнайте все детали праздника. В первую очередь, настройте малыша на спокойное и позитивное отношение к событию. Не стоит заострять внимание на том, что утренник – это очень ответственное мероприятие.

Обсудите приятные моменты праздника: как будет красив зал, какой особенный костюм или платье вы подготовите по такому случаю. Расскажите, что на утренник вы придете именно потому, что любите праздники, а не для того, чтобы посмотреть, как хорошо выступит малыш. Это избавит его от лишних волнений.

Самым маленьким потребуется больше вашей помощи при подготовке к празднику. Им еще довольно сложно запоминать даже простой текст, поэтому придется уделить немного времени и терпения. Постарайтесь сделать так, чтобы даже не очень интересный стишок вызвал у малыша эмоции. К примеру, нарисуйте его героев и используйте картинки, как подсказки. Или придумайте интересную игру для заучивания. К примеру, бросайте малышу мяч, проговаривая одну строчку, а он пусть бросает вам, проговаривая следующую.



Перед самим выступлением напомните ребенку, что вы уверены в его успехе и у него все получится. Если вдруг во время праздника ребенок растерялся, забыл свои слова или возникли какие-либо другие непредвиденные трудности оставайтесь спокойными, воспитатель всегда поможет ребенку в этой ситуации, и не заостряйте на этом внимание малыша после праздника. В любом случае похвалите малыша и отметьте, что будут и другие утренники, на которых он сможет выступить успешнее.

# Что? Где? Когда?



В подготовительных группах совместный музыкальный досуг "Самая хорошая мамочка моя"



Снеткова С.О. провела НОД в группе «Радуга»:

"Ознакомление старших дошкольников с символами

России: герб"





Ко дню синицы в наш сад слетелись стайки чудо-птиц сделанных руками детей.











### События месяца

#### Неделя здоровья



Утро в нашем саду традиционно начинается с веселой зарядки



Кривопаленко Е.А. провела НОД для родителей в группах «Малышок», «Ручеек» и «Светлячок». Многие родители оставили свои положительные отзывы.









Кривопаленко Е.А, Мастер-класс для воспитателей "Подвижные игры с правилами"





Во всех группах тщательно соблюдают все режимные момент и закрепляют у детей культурно-гигиенически навыки







В конце месяца Афонасьева М.В., Дорошина М.В.



и Кривопаленко Е.А. провели педагогический совет «Формирование привычки к здоровому образу жизни у детей дошкольного возраста»



#### Дружат дети на планете

Старшие дошкольники показали своим сверстникам концертную программу «Моя Россия»









Игровые занятия-тренинги в подготовительных группах «Толерантность — это дружба» организовала и провела Сысоева А.Б.



Каждая группа приняла участие в выставке коллективных работ «Дружат дети на планете»



Ребята подготовительных групп получили билеты на спектакль «Цветик-семицветик»

в кинотеатр Буревестник, там же проходила выставка поделок. От нашего сада участвовали Донченко Л.П., Михайлова Е.А.. Снеткова С.О.







<u>Редакция газеты:</u> Сысоева А.Б., Афонасьева М.В. Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Михайлова Е.А. Обратная связь: ds28@inbox.ru